

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 235 (12140) Среда, 29 ноября 1978 года

Цена 2 коп.

Пленум ЦК КПСС

27 ноября 1978 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал и обсудил доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР тов. Н. Н. Байбакова «О Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1979 год» и министра финансов СССР тов. В. Ф. Гарбузова «О Государственном бюджете СССР на 1979 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1977 год».

На Пленуме с большой речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнев.

Пленум принял постановление, в котором одобрил в основном проекты Государственного плана экономиче-

ского и социального разви-
тия СССР и Государствен-
ного бюджета на 1979 год.

Совету Министров СССР поручено внести указан-
ные проекты на рассмотрение Верховного Совета СССР.

Пленум постановил целиком и полностью одобрить выводы и установки, изложенные в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева на Пленуме, положить их в основу деятельности всех партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, особенно в малочисленных колlettivах, недостаточно борются за безусловное выполнение планов внедрения новой техники. На некоторых предприятиях из-за недостатка рабочей силы малоэффективно используется имеющаяся современная техника.

В свете сказанного особо нетерпимы такие недостатки, как потери рабочего времени и простой, неритмичность в работе, слабая трудовая и технологическая дисциплина, большая текучесть кадров. Только по этим причинам с начала пятилетки потеряно 200 тыс. человеко-дней, в результате чего недодано продукции на 14 млн. рублей.

В текущей пятилетке промышленностью города на выполнение плановых заданий и по снижению себестоимости продукции, 19 предприятий допустили ее удорожание на 7,8 млн. рублей.

Несмотря на то, что производство товаров народного потребления возросло на 28 процентов, ежегодно плановые задания не выполняются, долг с начала пятилетки составляет 32,6 млн. рублей. Наибольшее отставание допустили коллективы КСК завода «Кузбассэлемент», производственного швейного объединения «Одежда». Далеко не на всех предприятиях до конца смогли преодолеть отставание в производстве товаров народного потребления, как и чему-то второстепенному, побочному. Не все еще поняли, что это дело огромного политического и экономического значения, непосредственно связанное с выполнением программных установок партии.

Много еще недостатков, нерешенных проблем в работе транспорта. В последние годы железнодорожный транспорт не обеспечивал потребности предприятий промышленности и других отраслей хозяйства города. Однако намеченная программа по развитию и реконструкции железнодорожных станций и подъездных путей осуществляется пока медленными темпами, не устремлены серьезные недос-

тавы.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою рабо-

ту.

(ТАСС).

XXXIV ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ из отчетного доклада горкома КПСС

Как уже сообщалось, на конференции с отчетным докладом горкома КПСС выступил первый секретарь горкома П. П. Белоногов.*

Руководствуясь решениями XXV съезда КПСС, последующими постановлениями Центрального Комитета и обкома КПСС, XXXIII городской партийной конференции, сказал докладчик, горком концентрировал внимание первичных партийных организаций на совершенствовании стиля и методов партийного руководства народным хозяйством, направляя творческую инициативу коммунистов, всех трудящихся на успешное решение основной задачи десятой пятилетки — повышение эффективности производства и качества работы, усиление режима экономии, максимальное использование внутренних резервов производства.

Выдающиеся политические события отчетного периода вызвали прилив трудовой и политической активности коммунистов, всех трудящихся, способствовали дальнейшему развитию массового социалистического соревнования. В текущем году в различных формах соревнования участвуют около 60 тысяч трудящихся города.

Достигнуты некоторые положительные результаты. С начала 10-й пятилетки объем промышленного производства возрос на 18,4 процента, или более чем на 106 млн. рублей, реализации — на 26,3 процента. Свершилая плана добыто 2,3 млн. тонн угля, произведено изделий электротехнической промышленности на 1 млн. рублей, обувь — на 766 тыс. рублей, мебель — на 234 тыс. рублей, молочных продуктов более чем на 2 млн. рублей.

Учитывая остроту проблемы топлива, горком КПСС придавал особое значение дальнейшему развитию этой ведущей отрасли промышленности. Увеличение добычи угля достигалось во все более усложняющихся условиях в связи с затянувшейся реконструкцией многих шахт.

Горком постоянно ориентировал партийные организации, руководителей угольных предприятий на поиски целесообразных промежуточных решений, на максимальное использование собственных сил и средств, ценных начинаний коллективов шахт, бригад, отдельных рабочих.

Все это помогло партийным организациям мобилизовать трудовые коллективы на решение стоявших перед ними задач. С

начала десятой пятилетки ежегодный прирост добычи угля по руднику составил около 800 тыс. тонн, а общий объем добычи в текущем году превысил 23 млн. тонн. Производительность труда составила 115,6 тонны на рабочего в месяц. На 36 копеек снижена себестоимость тонны угля. Нагрузка на комплекс доведена до 1080 тонн в сутки, на проходческий комбайн — 215 погонных метров в месяц. Около 70 процентов всей очистной добычи обеспечивают бригады, работающие с нагрузкой 1000 и более тонн.

В результате горняки города досрочно, в канун городской партийной конференции, завершили выполнение директивного плана трех лет пятилетки по добыче угля. Дальнейшее развитие получили предприятия электротехнической, легкой и пищевой промышленности. За отчетный период освоены новые производственные фонды промышленности, прежде всего за счет КСК, возросла с 23 до 30 процентов. В сооружение этого предприятия вложены большие средства. Обеспечить их быстрой отдачу, освоить созданные мощности — важнейшая задача.

В целях содействия коллективу КСК в ее решении под руководством горкома ежегодно разрабатывается и осуществляется широкая программа мероприятий, объединяющая усилия различных предприятий и организаций города. Большую и разностороннюю помощь оказывает крупнейшему коллективу, его партийной организации, бюро обкома КПСС, Минтекстильпром РСФСР.

Дирекция, партийная и другие общественные организации, используя оказываемую помощь и мобилизую внутренние возможности коллектива, добились определенных положительных результатов. Объем реализации с начала года составил 135,7 млн. рублей, что на 18 процентов выше уровня соответствующего периода прошлого года.

В борьбе за повышение эффективности производства важная роль отводится ускорению научно-технического прогресса. Горком концентрировал внимание партийных организаций на этой проблеме,

на активном участии в ее решении рабочих и инженерно-технических работников.

В промышленности города внедрено 800 предложений по новой технике, за счет этого вы свобождено 320 человек и получен экономический эффект 9,5 млн. рублей. Внедрено 40 комплексных механизированных и автоматизированных поточных линий, затрачено на техническое переоснащение и реконструкцию предприятия более 44 млн. рублей.

Успешно решаются дела в тех коллективах, где в авангарде борьбы за ускорение научно-технического прогресса идут коммунисты. Тов. Белоногов в связи с этим приводит в пример работу парторганизации шахты имени 7 Ноября.

Одна из ключевых проблем десятой пятилетки, сказал докладчик, — повышение качества выпускаемой продукции. При горкоме, парткомах и бюро первичных партийных организаций созданы и работают советы и комиссии по качеству. На ряде предприятий внедрена система управления качеством. В этом деле есть определенные положительные сдвиги. Количество предприятий, выпускающих изделия со Знаком качества, увеличилось вдвое. Они выпускают 51 изделие с почетным пятиугольником. Впереди на этом важнейшем направлении идут коллективы заводов «Кузбассэлемент» и электролампового, шахты имени Ярославского и некоторых других предприятий.

Стройкая экономия бережливости была и остается важнейшим условием развития народного хозяйства, повышения благосостояния народа. В отчетном периоде горком, первичные партийные организации с помощью Советов и профсоюзов, органов народного контроля настойчиво вели работу по воспитанию у трудящихся чувства бережного, хозяйственного отношения к расходованию топлива, электроэнергии, сырья и других материальных ресурсов. Еще больший размах и конкретность получила эта работа после выхода в свет постановления ЦК КПСС «Об организаторской и политической работе Кемеровского обкома КПСС по экономии топливно-энергетических ресурсов на предприятиях и стройках области».

Общий итог трудящихся города в борьбе за экономию и бережливость составил с начала пятилетки 75,4 млн. киловатт-часов электроэнергии, 13,5 тыс.

тонн условного топлива, 1,5 тыс. тонн горючего, много других видов сырья и материалов.

Одна из главных задач десятой пятилетки, выдвинутой XXV съездом КПСС, — повышение благосостояния людей, наиболее полное удовлетворение их материальных и культурных потребностей. Претворение ее в жизнь было и остается одной из важнейших задач городской партийной организации. За истекший период значительно повысился жизненный уровень трудящихся города. Реальные денежные доходы на душу населения возросли на 130 рублей в год. Среднемесячная заработная плата трудящихся достигла 194, а в промышленности — 217 рублей. На 560 тыс. рублей в год увеличились выплаты и льготы из общественных фондов. Около 5000 человек получили прибавку к пенсии на сумму 190 тыс. рублей в год. Почти у 12 тысяч человек улучшены жилищные условия. Значительно стало продаваться населению легковых автомобилей, мотоциклов, холодильников, телевизоров, многих видов продовольствия.

О ЦЕНИВАЯ сделанное, подчеркнуто в докладе, мы видим не только достижения, но и трудности, недостатки, нерешенные проблемы. Темпы роста в промышленности ниже плановых. Допущено отставание по объему производства более чем на 60 млн. рублей. По итогам 10 месяцев отстают 15 предприятий из 35.

Чем это объяснить? Безусловно, есть трудности объективного порядка — перебои в транспорте, в материально-техническом снабжении, неувязка планов и т. д. Однако много причин чисто внутренних. На разных предприятиях эти причины разные: низкая исполнительская дисциплина, плохая организация труда, большая текучесть кадров, техническая отсталость, слабая трудовая дисциплина.

Далее в докладе предъявлен строгий счет за отставание партийных организаций шахт «Комсомольец», «Октябрьская», кисловского завода и ряду других.

Не на должном уровне вел работу по отстающим и горючим КПСС. Горючим партийным организациям отстающих предприятий не хватает пока в этой работе должной принципиальности, настойчивости, последовательности.

В текущем году более одной трети предприятий не справляются с заданием по росту производительности труда. Хуже

XXXIV ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ

(Продолжение. Начало на 1-й стр.).

татки в использовании подвижного состава. Много еще нареканий на работу автомобильного транспорта, особенно пассажирского.

Далее докладчик остановился на некоторых итогах и задачах шефской помощи селу, особенно в свете решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

Нынешняя обстановка в работе предприятий, сканован затем в докладе, требует от горкома, первичных партийных организаций улучшения руководства экономикой, постоянного совершенствования организаторской и воспитательной работы, повышения творческой инициативы трудящихся, систематического контроля за выполнением плановых заданий в хозяйственных звеньях.

Сейчас мы находимся на финише третьего года пятилетки, скоро вступим в 1979 год. И надо принять все меры, мобилизовать все силы, чтобы как можно успешнее завершить этот год и организованно начать работу с первых дней четвертого года пятилетки, создавать предпосылки для успешного завершения пятилетки в целом.

Программа 1979 года очень сложная и ответственная. Объем производственной промышленной продукции должен возрасти с 683 до 776 млн. рублей, или на 12,1 процента, объем реализации — с 602 до 680 млн. рублей — на 13,2 процента.

План добывания угля увеличивается по сравнению с 1978 годом почти на 500 тыс. тонн. Заметно растет программа, а следовательно и сложность задач по ее выполнению на предприятиях других отраслей промышленности.

По многим предприятиям необходимо не только обеспечить выполнение планов 1979 года, но и изыскать возможности и принять меры по преодолению отставания, допущенного с начала пятилетки. Задача неизмеримо трудная. Для ее решения необходима мобилизация всех сил и средств, планомерная, последовательная, целеустремленная организаторская и массово-политическая работа партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных организаций.

Задача повышения эффективности и качества настойчиво решаться не только в сфере производства, но и в сфере обслуживания населения. Надо усилить внимание горкома, горисполкома к деятельности сферы торговли, бытового и медицинского обслуживания трудящихся, оказать необходимую помощь предприятиям и службам коммунального хозяйства.

В ОТЧЕТНОМ периоде, сказано далее в докладе, горком КПСС, следуя указаниям XXV съезда партии, направлял внимание партийных организаций, строителей и заказчиков на повышение эффективности капитальныхложений, сокращение продолжительности сооружения объектов, улучшение качества и снижение стоимости строительства.

За 2 года и 10 месяцев освоено 147,9 млн. рублей капитальныхложений и выполнено на 76,9 млн. рублей строительно-монтажных работ. Всегоено основных фондов на 91,2

млн. рублей. Сданы в эксплуатацию 10 крупных объектов и производств, около 100 тысяч метров жилья, общеобразовательная школа на 1320 мест, профтехучилище на 600 мест, магазины торговой площадью на 1860 кв. метров, кафе и столовые на 235 посадочных мест и другие объекты.

На важнейших объектах коммунального хозяйства — водопроводе, канализации, троллейбусе, гостинице, теплоснабжении, а также благоустройстве — в отчетном периоде выполнено работ на 14 с лишним млн. руб. больше, чем за 9-ю пятилетку. Положительно то, что в общей структуре капитальных вложений удельный вес жилищно-гражданского строительства возрос с 17,2 до 23,8 процента, жилстроительства — с 11 до 14 процентов.

Однако в целом положение дел в капитальном строительстве в городе остается очень сложным, не преодолены многие отрицательные тенденции. Недофинансировано 24 млн. рублей капиталовложений, на строимонтажных работ — 23,3 млн. рублей. Не введены основные фонды в объеме 35,5 млн. рублей.

Резко нарушаются сроки сооружения объектов промышленного и жилищно-гражданского строительства, что ведет к повышению их стоимости, росту незавершенных объектов.

Многими строительными организациями систематически не выполняются планы производительности труда, что в значительной мере является следствием низкого инженерного уровня организаций труда и производства, больших потерь рабочего времени, большой текучести кадров, нарушений трудовой и производственной дисциплины. Из-за простоты, неявок с разрешения администрации, прогулов за отчетный период потеряно на стройках около 19 тыс. человеко-дней. В то же время слабо внедряется прогрессивный метод — бригадный подряд. В докладе резко критикуются за допущенные недостатки трест «Ленинск-промстрой», управления по строительству жилья.

Можем ли мы строить жилья в ближайшие годы на уровне 60—70 тыс. кв. метров в год? Можем и должны. Но для этого нам надо лучше решать ряд проблем. Прежде всего, горисполкуму, строителям, заказчикам надо быстрее и настойчивее вести разработку проектов и инженерную подготовку площадок.

У нас созданы достаточные мощности домостроения, в том числе и по новому, улучшенной серии. Но они плохо используются. Главная причина в том, что завод систематически лихорадит неполная и нетривиальная поставка металла, цемента, песка и других материалов.

Надо подчеркнуть и то, что в результате отсутствия необходимых связей и четкой согласованности заводов КПСС и строителей нередко не используются имеющиеся скромные возможности. Несвоевременная, некачественная подготовка объектов к монтажу строителями, нетривиальная и некомплектная поставка деталей заводом ведут к большим потерям.

Надо строить добротно, качественно, красиво, чтобы в новой квартире все

доставляло радость людям. У нас пока часто бывает так, что человек, дождавшись квартиры, получает вместе с ней много неудобств и огорчений.

Большие задачи нам предстоит решить в коммунальном строительстве. Главнейшая из них — как можно быстрее завершить сооружение городского водопровода. Эту задачу надо решить в 1979 году.

Комплексным планом мероприятий по жилищно-гражданскому строительству, разработанным у нас, и в других городах Кузбасса, по инициативе и под руководством бюро обкома КПСС и облисполкома, предусмотрено проектирование и строительство многих жизненно важных объектов. Горокому КПСС необходимо строже контролировать и направлять деятельность советских органов, строителей, заказчиков, проектировщиков в неуклонном осуществлении этой программы.

В качестве особой следует выделить проблему реконструкции шахт, которая все больше обостряется и на сегодня уже стала главным тормозом не только на пути дальнейшего развития угледобычи, но и выполнения текущих планов и социалистических обязательств.

Программа строительства до конца пятилетки и за ее пределами очень ответственная и напряженная. Она потребует передней мобилизации сил и средств горкома КПСС, строителей, заказчиков, советских, профсоюзных, комсомольских организаций, повышения дисциплины и ответственности всех наших кадров.

Городская партийная организация, сказала далее тов. Белоногов, продолжала расти и укреплять свои ряды в отчетном периоде. В КПСС принято 1137 человек, на 295 человек больше, чем за предыдущие три года. В легкой промышленности, например, количество коммунистов увеличилось на 27 процентов, в автомобилестроении — на 12, в торговле — на 56 процентов. Прием рабочих в партию за последние годы составляет 70 процентов. Возрастает приток в партию молодежи. Так, например, в 1970 году среди принятых кандидатами в члены КПСС комсомольцев насчитывалось менее 40 процентов, а за прошедший отчетный период — около 70 процентов.

Систематически занимаются ростом рядов партии и накапливают в этом определенный опыт партийные организации шахты имени Ярославского, камвольно-суконного комбината, треста «Ленинский-промстрой», горка «Ленинскому», и другие. Горком и методсовет обобщают этот опыт и делают его достоянием других.

Однако, отметил докладчик, вопросы пополнения и регулирования рядов партии еще не отвечают в полной мере требованиям XXV съезда КПСС. Гороком, партийным организациям следует принять необходимые меры по устранению имеющихся недостатков, совершенствовать работу по приему в партию и воспитанию молодых коммунистов.

Руководствуясь указаниями ЦК КПСС, городской комитет партии продолжал совершенствовать практику подготовки и проведения партийных собраний. Партийные орг-

анизации стали лучше информировать коммунистов по вопросам внутренней, внешней политики, своей деятельности.

Организовано, по-деловому, при высокой активности коммунистов, на основе широкой развернутой критики и самокритики прошли в этом году отчетно-выборные собрания. В их работе принял участие более 94 процентов состава городской партийной организации, примерно каждый пятый выступил в прениях. В каждой четвертой партийной организации собрания проходили при стопроцентной явке. В центре внимания коммунистов стояли вопросы лучшего использования внутренних резервов, повышения эффективности производства, производительности труда, сокращения сроков внедрения достижений науки и техники, экономии и бережливости, улучшения качества выпускаемой продукции.

Вместе с тем горисполком, поселковые Советы народных депутатов не проявляют еще необходимости настойчивости по выполнению принимаемых решений, недостаточно привлекают широкие массы населения, депутатскую общественность к решению злободневных вопросов жизни и быта тружеников, к строжайшему наблюдению социалистической законности.

Нам следует постоянно совершенствовать формы и методы партийного руководства Советами.

И некоторые профсоюзные комитеты работают еще очень слабо. Так, в Ленинском шахтостроительном управлении № 2 практически отсутствует социалистическое соревнование между бригадами, низок уровень трудовой и производственной дисциплины, много прогулов и нередки случаи пьянки в рабочее время. Совет профилактики и товарищеский суд бездействуют.

А партийное бюро управления не проявляет принципиальности и не оказывает усиление партийного влияния на все основные участки хозяйственной и культурной жизни.

Большинство первичных партийных организаций являются на деле боевым авангардом и организатором трудовых коллективов, под их непосредственным руководством обеспечиваются успешное выполнение государственных планов и социалистических обязательств. Докладчик приводит в пример партийную организацию шахты «Полысаевская».

Нам следует и дальше настойчиво совершенствовать руководство партийными организациями, поднимать их роль и ответственность.

Бюро обкома КПСС, подчеркнул тов. Белоногов, рассмотрело вопрос

«О совершенствовании стиля и методов работы аппарата Ленинск-Кузнецкого горкома партии в свете требований XXV съезда КПСС». Обком глубоко проанализировал нашу работу, отметил положительные моменты в деятельности городского комитета партии. Вместе с тем были отмечены и существенные недоработки, упущения, которые в значительной мере объясняют серьезные недостатки в промышленности, капитальном строительстве и других сферах.

Постановление бюро обкома КПСС обсуждено на пленуме городского комитета партии. Намечена и осуществляется система мер, направленная на повышение конкретности и деловитости, эффективности и качества работы, концентрацию усилий коммунистов, всех тружеников на решение задач, поставленных XXV съездом, действий пятилеткой.

Далее в докладе даётся анализ работы горкома КПСС и парторганизаций с кадрами. Нам необходимо воспитывать в кадрах честность, скромность, умение сочетать компетентность с глубокой пар-

тийностью, с заботой об общественных интересах.

Отчетный период, сказано в докладе, характеризуется дальнейшим возрастанием роли городского и поселковых Советов народных депутатов, профсоюзных, комсомольских организаций, органов народного контроля. В горкоме неоднократно рассматривались вопросы руководства общественными организациями. И это положительно сказывается на их работе.

Вместе с тем горисполком, поселковые Советы народных депутатов не проявляют еще необходимости настойчивости по выполнению принимаемых решений, недостаточно привлекают широкие массы населения, депутатскую общественность к решению злободневных вопросов жизни и быта тружеников, к строжайшему наблюдению социалистической законности.

Нам следует постоянно совершенствовать формы и методы партийного руководства Советами.

И некоторые профсоюзные комитеты работают еще очень слабо. Так, в Ленинском шахтостроительном управлении № 2 практически отсутствует социалистическое соревнование между бригадами, низок уровень трудовой и производственной дисциплины, много прогулов и нередки случаи пьянки в рабочее время. Совет профилактики и товарищеский суд бездействуют.

А партийное бюро управления не проявляет принципиальности и не оказывает усиление партийного влияния на все основные участки хозяйственной и культурной жизни.

Гороком партии одобрил и распространил инициативу пропагандистов шахт имени Кирова, «Полысаевская», завода «Кузбассэлемент» — «Пятилетие эффективности и качества — труд и заботу пропагандистов». Она дала положительные результаты: усилилось влияние политического просвещения на формирование нравственных качеств тружеников, теснее стала связь обучаемых с жизнью.

Значительная работа проделана по экономическому обучению кадров.

За последние два года на предприятиях промышленности слушатели с помощью пропагандистов разработали 6 тысяч экономически обоснованных социалистических обязательств и лицевых счетов экономии, внесли около 5 тысяч рапортов о положительных результатах: улучшение условий труда, улучшение работы по строительству комитета профсоюза. Подобные примеры, к сожалению, не единичны.

Гороком КПСС, первичным партийным организаций следует и впредь поднимать ответственность профсоюзов за мобилизацию тружеников на выполнение государственных планов, за всемерное совершенствование организаций социалистического соревнования и пропаганду передового опыта, улучшение условий труда и быта.

Гороком КПСС, первичным партийным организациям необходимо разработать и осуществить дополнительные меры по коренному улучшению положения дел в комсомоле.

Следует и дальше со-

вершенствовать руководство группами и постами народного контроля в соответствии с постановлением ЦК КПСС «О партийном руководстве организациями народного контроля в Латвийской ССР».

Было бы неправильным считать, что в деятельности городского комитета КПСС, его бюро нет недостатков. Секретари, заведующие отделами горкома КПСС еще недостаточно настойчиво добиваются выполнения принятых постановлений, постановлений, внедрения передового опыта партийного руководства в хозяйственном и культурном строительством, идейно-политической и организаторской работой.

Над устранением этих недостатков надо настойчиво работать.

В НЕРАЗРЫВНОЙ связи с экономическими и социальными задачами, говорится в докладе, строилась вся идеологическая работа городской партийной организацией.

Пути повышения эффективности идеологической работы систематически обсуждались на пленумах

собраниях актива, семинарах и научно-практических конференциях. Это позволило сосредоточить усилия на главном — довести до каждого трудающегося цели и задачи экономической политики партии, наметить четкую программу комплексного подхода, укрепления единства политического, трудового, нравственного воспитания.

Городской комитет партии проявлял постоянную заботу об улучшении качественного состава идеологических кадров, повышении их идеино-политической зрелости и профессионального мастерства.

В городе сложилась и четко функционирует система учебы различных категорий идеологического актива. Марксистско-ленинскую теорию, политику партии во всех формах политического просвещения изучают 12 тысяч человек, в том числе 2,5 тысячи беспартийных. Анализ показывает: за три года произошли существенные сдвиги в самой структуре системы партийной учебы. Уменьшилось число обучающихся в начальном звене, а в среднем и высшем — увеличилось на 1 тысячу человек, что свидетельствует о возросшем уровне идеино-теоретической подготовки слушателей системы политического просвещения.

Горком партии одобрил и распространил инициативу пропагандистов шахт имени Кирова, «Полысаевская», завода «Кузбассэлемент» — «Пятилетие эффективности и качества — труд и заботу пропагандистов». Она дала положительные результаты: усилилось влияние политического просвещения на формирование нравственных качеств тружеников, теснее стала связь обучения с жизнью.

Значительная работа проделана по экономическому обучению кадров.

За последние два года на предприятиях промышленности слушатели с помощью пропагандистов разработали 6 тысяч экономически обоснованных социалистических обязательств и лицевых счетов экономии, внесли около 5 тысяч рапортов о положительных результатах: улучшение условий труда, улучшение работы по строительству комитета профсоюза. Подобные примеры, к сожалению, не единичны.

Но, наряду с положительными моментами, в политической и экономической учебе тружеников имеются существенные недостатки. Только 5 из 16 парткабинетов города соответствуют современным требованиям. В некоторых партийных организациях ослаблена работа с пропагандистами. В объединении «Одежда», на заводах электроламповом и полукоековском им не оказывается необходимой методической помощи.

Отдельные партийные комитеты и бюро не контролируют ход выполнения перспективных планов экономического образования тружеников. Над устранением этих недостатков надо настойчиво работать.

Нуждается в дальнейшем организационном, теоретическом, методическом совершенствовании.

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

и сам процесс обучения во всех формах системы политической и экономической учебы.

Неотъемлемую часть идеологической деятельности горкома, первичных партийных организаций составляет массово-политическая работа. Систематически организуются выходы на участки, в бригады политинформаторов, ежемесячно проводится единый политехник, когда доклады руководящих работников на политические темы слушают более 15 тысяч трудящихся.

Партийные организации ведут широкую политическую работу и среди трудящихся по месту жительства. В городе создано 22 народных университета, 169 лекториев и кинолекториев. В летнее время функционируют агитплощадки, где организуются выступления лекторов, вечера вопросов и ответов, творческие отчеты коллективов предприятий перед населением.

Но есть примеры явной недооценки значения массово-политической работы на шахтах «Заречная», в Ленинском ЦСУ № 2, ВГСЧ.

Массово-политической работе нет мелочей. И строго ее надо с учетом всех особенностей, разнообразить формы и методы, дифференцированно подходить к каждой категории населения, стремиться дойти до каждого человека.

Городской комитет партии, первичные партийные органы немало сделали для усиления воспитательной роли трудовых коллективов. Повседневная практика убедительно подтверждает: там, где за основу работы с трудя-

щимися взят комплексный подход, задачи коммунистического воспитания решаются успешно. Это характерно для партийных организаций шахт имени Кирова, «Полысаевская» и некоторых других.

Комплексный подход, единство организаторской, хозяйственной и политической деятельности, политического, трудового и нравственного воспитания способствуют выполнению единого политехника, когда доклады руководящих работников на политические темы слушают более 15 тысяч трудящихся.

Но коэффициент полезного действия воспитательных мер в ряде трудовых коллективов недостаточно высок. Вследствие чего в городе еще велики потери рабочего времени из-за прогулов, число нарушений трудовой дисциплины и правонарушений, не изжиты случаи пьянства.

Надо признать, что негативных проявленияй в поведении отдельных жителей города могло быть значительно меньше, если бы отделы пропаганды и агитации горкома партии и культуры горисполкома, горком комсомола, городской комитет по физической культуре и спорту, партийные, профсоюзные, комсомольские организации более продуманно и целенаправленно занимались организацией отдыха трудящихся и в первую очередь молодежи. Необходимого решения требуют и вопросы укрепления материальной базы культурно-просветительных учреждений.

Для более действенного осуществления задач коммунистического воспитания партийным организациям надо и впредь последовательно применять комплексный подход как важнейший путь повышения качества работы с трудя-

щими. Эффективности всей идеологической деятельности. Предусмотреть, чтобы все основные направления идеино-воспитательной работы: политическое, трудовое, нравственное воспитание — были включены в число первостепенных задач партийных комитетов и осуществлялись в тесном единстве.

Городскому комитету партии, отделу пропаганды и агитации следует настойчиво совершенствовать практику комплексного перспективного планирования идеологической работы, конкретно и четко выделять в планах узловые направления и проблемы, пути их решения с учетом общепартийных задач и местных условий.

Решая вопросы комплексного подхода к обучению и воспитанию подрастающего поколения, горком партии, педагогические коллективы школ усилили внимание к проблемам трудового воспитания учащихся, разработали мероприятия по его улучшению. В них предусмотрено укрепление материальной базы трудового обучения, оснащение действующих предметных кабинетов, учебных мастерских современным оборудованием и техническими средствами, создание учебных цехов, участков, строительство лагерей труда и отдыха.

Партийным организациям, хозяйственным руководителям предприятий надо оперативнее откликаться на просьбы, заявки подшефных школ, принять самое заинтересованное участие в выполнении постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся обще-

образовательных школ и подготовки их к труду».

Большого внимания требуют к себе училища профтехобразования, средние специальные учебные заведения, где обучается около 5 тысяч учащихся. Они также нуждаются в укреплении материально-технической базы, обеспечении их квалифицированными преподавательскими кадрами, мастерами производственного обучения, в практической помощи со стороны шефствующих

учебных заведений партийного руководства печатью в городе Ленинске-Кузнецком. Однако редакциям газет не хватает еще системности, последовательности в отражении вопросов комплексного подхода к идеино-воспитательной работе, ярких и увлекательных публикаций о человеке труда, передовиках и новаторах производства.

БЛИЗОК к концу третий год пятилетки, говорит тов. Белоногов. Его нужно завершить достойно.

Среди социальных задач нет более важной, чем забота о здоровье людей. В последние годы выросла укомплектованность врачами, в практику работы лечебно-профилактических учреждений внедрено свыше 30 новых лечебно-диагностических методов, улучшено медицинское обслуживание населения. Вместе с тем уровень работы некоторых медицинских учреждений все еще вызывает спортивные нарекания трудающихихся.

Городскому отделу здравоохранения, партийным организациям, руководителям медицинских учреждений нужно усилить идеино-воспитательную работу в своих коллективах, постоянно повышать профессиональное мастерство медицинского персонала, более настойчиво и квалифицированно вести пропаганду медицинских знаний.

За период, прошедший после XXXII городской партийной конференции, усилилось внимание горкома КПСС, партийных организаций к руководству печатью, чему в значительной степени способствовало выполнение постановления бюро обкома КПСС «О дальнейшем

развитии труда, улучшение других показателей эффективности производства и качества работы и установить строгий контроль за их выполнением.

Надо обеспечить активное участие трудовых коллективов в разработке встречных планов, всемерно поддерживать инициативу рабочих коллективов, принимающих повышенные соцобязательства, шире внедрять новые формы содоревнования, направленные на вовлечение в производство внутренних резервов и перевыполнение заданий.

Следует эффективнее использовать моральные и материальные стимулы для повышения производительности труда и качества продукции. Опираясь на подъем творческой инициативы и активности трудающихся, до-

биться выполнения каждого предприятием планов и сопобязательств на 1978—1980 годы и пятилетку в целом.

Горкому, парторганизациям необходимо систематически контролировать ход выполнения планов и сопобязательств коллективов, глубже вникать в экономику предприятий, всесторонне анализировать недостатки в работе, лучше использовать право контроля деятельности администрации. Повышать роль цеховых парторганизаций и партгрупп в развитии трудовой и политической активности трудающихся, добиваться, чтобы каждый коммунист служил примером творческого применения опыта передовых коллективов по комплексному решению вопросов повышения эффективности производства и качества труда.

Нет сомнения в том, что наша конференция даст дополнительный импульс для новых добрых дел.

Коммунисты, все трудающиеся города единодушно одобряют внутреннюю и внешнюю политику партии, деятельность Центрального Комитета КПСС, его Политбюро во главе с тов. Л. И. Брежневым и говорят большое спасибо за заботу о благе людей и сохранении мира на земле.

В заключение тов. Белоногов заверил областной комитет партии, что коммунисты и все трудающиеся города не покажут сил и энергии для успешного выполнения решений XXV съезда КПСС, заданий 1978 года и дежайт пятилетки в целом.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ ДЕЛЕГАТОВ

Выступившие на конференции делегаты говорили о возросшем трудовом подъеме трудящихся города в 10-й пятилетке, о мобилизующей роли коммунистов в выполнении решений XXV съезда КПСС. Отдавалось должное достигнутым успехам, подчеркивалась возросший уровень организаторской работы горкома КПСС по руководству экономикой и коммунистическим воспитанием трудящихся. Вместе с этим делегаты с партийной принципиальностью вскрывали недостатки и упущения в работе, указывали пути их преодоления.

Л. М. ВАРЕНОВ, секретарь парткома шахты «Полысаевская»

На прошедшем у нас отчетно-выборном собрании коммунисты отметили, что мы не добились еще ритмичной работы всех участков. Партиком ослабил руководство комсомольской организацией. Малодейственна борьба с прогульщиками и нарушителями общественного порядка. В своих мероприятиях партиком наметил пути устранения этих недостатков.

За отчетный период горком КПСС стал более предметно руководить деятельностью первичных и цеховых парторганизаций. Однако он не проявляет еще достаточной настойчивости в контроле за плановыми заданиями вышестоящих хозяйственных органов предприятиями города. А эти планы зачастую носят произвольный характер, меняются по несколько раз в год. Между прочим это одна из причин отставания угольщиков города. Нужно энергично ставить вопросы об ускорении реконструкции шахт, увеличении выпуска более совершенных очистных механизированных комплексов для наших условий.

Вместе с этим заслушивают особого внимания вопросы жилищного и соцкультурного стро-

устройства. В последние годы в городе практически заглохло строительство культурных объектов. Мы просим обком партии обратить на это внимание.

Л. А. ПОХОДЯЕВА, бригадир отделочников Ленинского СУ 1

Наш отделочный участок план десяти месяцев выполнил на 103 процента. В этом немалую роль сыграла партгруппа участка, которая постоянно осуществляет руководство социалистическим соревнованием бригад. Но мы по-прежнему должны усердно работать на уровне качества. Нынешний его уровень не может удовлетворить потребителя.

Коллектив текстильщиков усиленно готовится к лучшей работе в 1979 году. На предстоящий год объем реализации установлен на 235 млн. рублей, на 37,7 процента выше фактического уровня 1978 года. Мы можем выполнить этот план, если будем работать на уровне четвертого квартала нынешнего года, при большой организаторской и подготовительной работе. Сейчас из подготовки направлены все усилия партийной, профсоюзной, комсомольской организаций администрации.

Успех дела решают люди, кадры. Поэтому мы с еще большей настойчивостью будем решать и вопросы социально-бытового и культурно-массового характера в своем колективе.

И. А. РОГОВСКИЙ, бригадир гориорабочих шахты имени Кирова

С начала пятилетки наша бригада неуклонно наращивает объем добычи угля и в этом году уже перешагнула рубеж в 500 тысяч тонн. Думаем к концу года довести добычу до 560—570 тысяч тонн, то есть более чем на сто тысяч тонн выше прошлогоднего. В нынешнем году в борьбе за большой уголь внесло новую живинку наше соревнование с бригадой В. И. Волегова с шахты «Октябрьская». На сегодня оба коллектива впервые вместе выдано более 900 тысяч тонн угля. Намереваемся довести эту цифру до миллиона.

Мы понимаем, что стране нужно все больше и больше угля и стремимся к этому. Но наращивать добычу становятся все труднее и труднее. Нынешняя техника во многом не отвечает требованиям дня. Считаю, что необходимо обратить особое внимание на повышение надежности оборудования и регулярное снабжение запчастями.

Хочу обратить внимание на такие больные вопросы, как обеспечение шахтеров жильем, на нехватку мест в дошкольных учреждениях, особенно в яслях. Плохо еще в городе с транспортом, порой из-за этого трудно вовремя попасть на работу. Надо усилить охрану общественного порядка. Силами дружин не все можно сделать, следует усилить работу органов, которые призваны обеспечивать порядок. Все наша жизнь проходит в родном городе, и хочется, чтобы он был и

теплым, и светлым, и спокойным.

Л. С. АНАНЬИНА, директор школы № 2

Всеобщее обязательное среднее образование, ставшее конституционной нормой, открыло новые перспективы для роста производительности труда, повышения эффективности и качества работы. Решение этой задачи начинается за школьной партой. Поэтому стержнем в комплексном подходе к воспитанию является трудовая подготовка учащихся. В школах нашего города сложились традиции и система привлечения школьников к общественно полезному труду через участие в благоустройстве города, оказании помощи селу, работе на предприятиях. Но на этом пути есть свои препятствия: учащиеся не подготовлены к физическим нагрузкам. А с другой стороны, порой думается, не обоснованы для них ограничения по технике безопасности. Наша главная надежда сейчас — учебно-производственный комбинат, но подготовку надо довести до конца. Разве проблема для нашего индустриального города и Кузбасса изготовление тисов, верстаков? Да и вопрос о станочном оборудовании, видимо, можно решить.

В последние годы еще многограннее и ответственное стали обязанности учителей. В этих условиях нужно усилить внимание к бытовым условиям.

В. А. МАТВЕЕВА, секретарь парткома треста «Ленинскпромстрой»
Надо самокритично признать, что, определив

верное направление в своей работе, наш партком все-таки не сумел повысить уровень ответственности, особенно среди руководящего состава. Городской водопровод был основным объектом труда. И хотя пуск его в этом году не получился, общее состояние дел позволяет уверенно сказать, что в 1979 году вода будет подана. Но даже и здесь партком не создал атмосферы высокопроизводительного труда, настороженного накала в соревновании.

Трест не выполнил программу трех лет пятилетки, не обеспечил роста производительности труда. Из семи подразделений с планом справляются только два. Главные причины: низкий уровень трудовой и технологической дисциплины, не отвечает требованиям дня система работы с кадрами. К рассмотрению этих вопросов трестом будет постоянно возвращаться, строго контролировать выполнение принимаемых решений.

Хотелось бы обратить внимание горкома КПСС на то, чтобы нас, секретаря парторганизаций, больше учили искусству убеждения. Умение убеждать должно быть присущее каждому коммунисту, а партийному работнику — в особенности. И еще одно замечание. Поскольку ответственность за дела треста секретаря парткома несет на себе с хозяйственными руководителями, нужно, чтобы он участвовал и в рассмотрении всех вопросов про-

(Окончание на 4-й стр.)

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ ДЕЛЕГАТОВ

(Начало на 3-й стр.).

известной деятельности в вышестоящих инстанциях. Это будет только на пользу делу.

Н. Д. ЛЕОНОВА,
бригадир фабрики
индишина

Начиная с первого года десятой пятилетки наша бригада ежемесечно выполняет план и свои социалистические обязательства. И сегодня бригада работает уже в счет третьей декады апреля 1979 года. Главный секрет нашего успеха — люди. У нас прочная трудовая дисциплина, каждый душой болеет за общее дело. Строго выполняется наш девиз «Какую минуту отдай производству». Слова Л. И. Брежнева, об улучшении работы всех отраслей сферы вдохновляют нас и на ударный труд, и на высокое качество в работе.

Г. В. ХАРИТОНОВ,
директор шахты
имени 7 Ноября

Наш коллектив досрочно завершил выполнение заданий трех лет пятилетки. Постоянно мы занимаемся и о перспективе в работе шахты. Но сегодня хотелось бы обратить внимание на некоторые нерешенные вопросы в благоустройстве жилищного строительства и в воспитательной работе.

Благоустройство мы ведем не так, как хотели бы, но все-таки нарастающим итогом. А вот где найти подрядчика, чтобы положить асфальт? Его нет. Горисполком много лет настаивал на строительстве уличного освещения. Мы его сделали, а толку нет, так как мы обслуживать линии не можем, а горэлектросеть не хочет. Горисполку следует довести до конца проблемы освещения. Вот уже три месяца, как существует объединение, а строительством никто не занимается. Мы наметили развивать строительство жилья, а материалов нет, никто фонды на них не выделяет. Но строительство жилья еще может замереть, если срочно не будет построен коллектор для стоков от шахты до городских очистных сооружений.

Мы на шахте стремимся активизировать борьбу с пьянством, а рядом с нами в бывшей котельной шахты обосновалось «предприятие» по выпусканию так называемого вина по дешевой цене. Несмотря на наше обращение в горисполком о закрытии этой фирмы, она живет и здравствует. Пока что с пьянством идут бои местного значения, но нет широкого фронта.

Еще одно замечание. Прекрасный пионерский лагерь построен трестом «Ленинскпромстрой», но восемь месяцев в году он пустует, а ведь там можно было бы создать великолепный дом отдыха.

В. Г. САПЕТИН,
секретарь парткома
завода «Кузбассэлемент»

Проектом плана на 1979 год предусматривается повысить объем производства и реализации продукции на нашем заводе почти на 30 процентов к ожидаемому фактиче-

скому уровню нынешнего года. Партийная организация прилагает максимум усилий, чтобы коллектиvu быть готовым к решению этой сложной задачи. Но нас тревожит неудовлетворительный ход реконструкции завода. Из намеченных планом на текущий год капитальныхложений за 10 месяцев освобождена лишь половина. Но и по введенным объектам строители не устранили массу недоделок. Задерживается ввод в эксплуатацию водовода технической воды из реки Ини, а у наснередко останавливаются из-за отсутствия воды гальванические и сборочные цехи. Мы просим оказать помощь коллективу завода также и в жилищном строительстве. Дело в том, что комбинат «Кузбассжилстрой» не принимает к освоению выделенные нам средства на жилые дома и детский сад. Между тем за последние три года завод не получал ни одного квадратного метра жилья.

Ю. Е. ШУБИН,
бригадир проходчиков
шахтоуправления
«Кольчугинское»

Наша бригада значительно перевыполнила свои соцобязательства. Но успех могли быть гораздо выше, если бы нас не тормозил дефицит в электродвигателях, насосах, скребковых цепях и в некотором другом оборудовании, без которого невозможно стабильно работать. Кроме того, работа подготовителей остается пока очень трудоемкой и в этом одна из причин низких темпов проходки.

Сейчас очень многое делается по экономии топлива и электроэнергии. Однако мы знаем, что еще много электроэнергии требуется непроизводительно, в частности, у нас, проходчиков. До сих пор мы не имеем вентиляторов для проветривания выработок большой протяженности. И вынуждены ставить несколько вентиляторов в каскад, перерасходуя электроэнергию. Нет вентиляторов для выработок малой протяженности с приводами соответствующей мощности — опять потеря электроэнергии. А посмотрите, какое металлоемкое оборудование находится в шахте. Между тем кое-что по экономии металла можно сделать уже сейчас. Ведь смогли же заменить металл на карбонит на кнопке КУВ-2. А почему бы не заменить железобетонную затяжку весом 25 килограммов легкой и экономичной затяжкой из пластика.

А. А. ТРОФИМОВ,
первый секретарь
горкома ВЛКСМ

Многие комсомольско-молодежные коллектизы города достойно оправдывают свое звание. Но в то же время ежеквартально 17—19 бригад не справляются с планами. Есть такие бригады на КСК в орсах «Ленинск-уголь», тресте «Ленинскпромстрой». Нам предстоит вместе с руководством данных организаций и предприятий изучить причины отставания этих коллективов и устранить их.

Руководители строительных организаций ча-

сто жалуются на недостаток рабочих кадров. А вот летом этого года в горкоме ВЛКСМ неоднократно поступали сигналы от бойцов ССО горного техникума и СГПТУ № 38 на невнимание к ним со стороны руководства Ленинского СУ № 3 и Байкальского СУ. Ребята часто простаивали, многие работы выполняли вручную, хотя рядом бездействовали механизмы. Следует более четко планировать работу студенческих строительных отрядов, чтобы добиваться большего эффекта.

Горком ВЛКСМ обращается к руководству треста «Ленинскпромстрой»

по примеру Киселевска создать строительную бригаду из выпускников средних школ, а начать подготовку к ее комплектованию уже с января 1979 года.

А. Н. АБРАМОВ,
директор шахты
«Октябрьская»

На шахтах все заметнее становится процесс омоложения рабочих кадров. Уходят на пенсию ветераны, а в коллективах всплывают молодые люди, в частности, выпускники из СГПТУ № 38. Вот пример по нашей шахте: в 1975 году был только один комсомольско-молодежный коллектив в монтажном участке, а сегодня 40 процентов уголь на шахте добываются комсомольско-молодежными коллективами. В связи с этим парткомом, руководство шахты, участком должны менять формы и методы организационной и массовой работы, ориентируясь на молодежь.

Т. Е. ГРЕБЕНЩИКОВ,
генеральный директор
объединения
«Ленинскуголь»

Объединением в целом не выполняется план добывчи уголь. Основными причинами неудовлетворительной работы являются недостаток очистного фронта, недокомплект трудающихся, высокая аварийность, значительные внутрисменные потери рабочего времени. Устранение их позволяет не только выполнять план, но и принять обязательства.

На 1979 год задачи стоят еще более напряженные. Для их решения нам недостает 8 очистных механизированных комплексов. Помощь в получении этих комплексов позволит нам обеспечить выполнение плановых заданий 1979 года — добить 25805 тысяч тонн угля.

Объединение будет стремиться всемерно к увеличению объемов строительства жилья, в том числе и собственными силами. Мы настоятельно просим строителей выполнить план ввода жилья для шахтеров в текущем году. Объединение в свою очередь примет все меры по улучшению работы службы заказчика и окажет необходимую помощь строителям, чтобы уже в 1979 году не только выполнить, но и перевыполнить план ввода жилья по городу.

Вопросы строительства жилья, улучшения работы пассажирского транспорта, проблемы закрепления рабочих кадров поднимались также и в выступлениях наладчика электролампового завода В. А. Матийко, машиниста тепловоза ПТУ А. А. Диценко, заместителя директора, ПАТП № 1, секретаря парторганизации А. Е. Хохлова. Критические замечания и предложения делегатов нашли отражение в постановлении партийной конференции.

КОНФЕРЕНЦИЕЙ ИЗБРАНЫ

ЧЛЕНЫ ГК КПСС

Абрамов А. Н.
Бажанов В. И.
Барыков В. И.
Баркова З. И.
Бачкова В. И.
Белоногов П. П.
Богданов Г. С.
Большухина Г. И.
Бормотов П. Н.
Бусовиков В. В.
Варенов Л. М.
Веселова П. И.
Вилло Л. Ф.
Вольянкин В. Т.
Востриков Л. Д.
Галандин Ю. С.
Гладышченко П. М.
Гребенюк И. И.
Гребенщикова Т. Е.
Гурова А. С.
Денисов М. Т.
Диденко А. А.
Долбня А. А.
Дущенко А. Ф.
Елсуков В. М.
Заблудский В. Н.
Зайцев А. В.
Зельман А. И.
Зиновьев В. Е.
Капичников И. И.
Качесов М. В.
Кириллов А. Г.
Колосов Ю. Г.
Котов Г. А.
Кремнев А. К.
Куликов А. А.
Кузнецова Е. К.
Лакисов А. И.
Левкович Г. Д.
Логунова Л. Я.
Ложкин И. А.

КАНДИДАТЫ В

Бушманов А. И.
Гец Г. И.
Гордеев М. Ф.
Долгих Л. К.
Зарубин Н. В.
Каныгин С. Е.
Михайлец В. Н.
Маликов В. В.
Подгорный М. С.

Румынин Г. И.
Синкина В. А.
Словеснов В. Ф.
Старostenko Г. И.
Толстых Г. А.
Чумовская Г. В.
Шатров А. Л.
Янов В. В.

ЧЛЕНЫ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

Ашунина И. И.
Бирюков В. Я.
Борисова А. К.
Емельянова А. В.
Костиц А. К.
Луковников В. А.
Михайлов А. В.
Никифоров В. В.
Погребников П. Г.

Семененко Г. А.
Тарасанов С. С.
Турчина Л. В.
Худякова Г. Н.
Фирсов П. А.
Черновская В. Д.
Юровская Т. Н.
Яковлева Н. П.

ДЕЛЕГАТЫ НА XVII КЕМЕРОВСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ПАРТИЙНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ

Баркова З. И.
Белоногов П. П.
Галандин Ю. С.
Гребенщикова Т. Е.
Диденко А. А.
Долбня А. А.
Еремеева В. С.
Жуков В. М.
Журавлев З. С.
Зайцева Л. М.
Зельман А. И.
Зиновьев В. Е.
Ильин Н. Ф.
Качесов М. В.
Конев В. М.
Кошелев Н. В.
Кремнев А. К.
Култышев Н. И.
Курцев П. В.
Лашкевич Н. П.

Леонова Н. Д.
Макаров П. Д.
Марченко П. И.
Матвеева В. А.
Плаксин А. С.
Походяева Л. А.
Пластинина Л. П.
Ро В. Е.
Роговский И. А.
Романова С. Е.
Санникова Л. М.
Сапетин В. Г.
Сафонов И. И.
Спирин Д. В.
Фисенко М. М.
Федина Н. П.
Хан М. Б.
Харитонов Г. В.
Харитонова Л. П.
Хмелев А. Я.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
МОЙ ЛАСКОВЫЙ И
НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ (10,
14.30, 16.30, 18.40).
ОПАСНАЯ ПОГОНЯ (2
серии). (12, 20.40).
Кинотеатр «Сибирь»
ЦЕЛЮЩИЕ ЗОРИ (12,
16, 18, 20, 22). НЯНЬКИ
(10, 14).
Кинотеатр «Рассвет»
ТАЙНА ФЕРМЫ МЕССЕ
(16, 18, 20).
Кинотеатр «Строитель»
В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИ-
МАНИЯ (16, 18, 20).

Центральный ДК
ЖАНДАРМ ЖЕНИТСЯ
(16, 18, 20). Справляемся
по автоответчику 2-05-27.
ДК им. Ленина
ФРОНТ ЗА ЛИНИЕЙ
ФРОНТА (17, 20).
ДК «Полысаевской»
ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ
(18, 20).
Клуб «Дружба»
НЕСОВЕРШЕННОЛЕНТ-
НИЕ (16, 18, 20).
Клуб ВГСЧ
ПОДСТАВНОЕ ЛИЦО
(16, 18, 20).
Клуб «Строитель» ПСУ
БУДЬТЕ МОЕЙ ТЕШЕЙ
(16, 18, 20).

Газета выходит ежедневно,
кроме воскресенья и
понедельника.
Объем 1 п. л. Высокая пе-
чать. Тираж 33300.
Заказ № 13098, ОП 22736.



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфоизделий — 2-07-19.

Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.